

COMUNE di URBISAGLIA

Provincia di Macerata C.so Giannelli 45 – Codice Fiscale 00264420431 UFFICIO POLIZIA MUNICIPALE

Tel. 0733.512651 # Fax 0733.50367

E@Mail poliziamunicipale@urbisaglia.sinp.net

Prot. nr. 4346

OGGETTO: ORDINANZA N° 131/2018: "Istituzione zona a traffico limitato in C.so Giannelli"

IL SINDACO

PREMESSO che nel periodo estivo numerosi pedoni e turisti passeggiano lungo C.so Giannelli, essendo questa la via del paese che funge da collegamento con la piazza principale e le altre vie del centro storico:

RITENUTO necessario provvedere a limitare il traffico nel suddetto corso sia per garantire la sicurezza ai pedoni che vi transitano, sia per tutelare il patrimonio culturale del centro storico, consentendo a tutti coloro che vi passeggiano di usufruirne pienamente;

LETTO l'art. 3/54) del Nuovo Codice della Strada, nel quale viene definita la zona a traffico limitato quale area in cui l'accesso e la circolazione veicolare sono limitati ad ore prestabilite o a particolari categorie di utenti e veicoli;

VISTA la deliberazione della Giunta Comunale n. 83 del 12.07.2004 con la quale si provvede ad individuare la zona a traffico limitato in C.so Giannelli;

RICHIAMATA la deliberazione di Giunta Comunale n. 80 del 19.06.2006 con la quale si estendeva fino al 15 settembre la Z.T.L: in C.so Giannelli , con orario dalle ore 20.30 alle 06.00 g.s.;

VISTI gli artt. 5 - 6 - 7 / comma 9 del Decreto Lgs.vo n°. 285 del 30/04/92 (Nuovo Codice della Strada) e successive integrazioni e modificazioni e il relativo Regolamento di esecuzione:

ORDINA

- E' ISTITUITA IN CORSO GIANNELLI LA ZONA A TRAFFICO LIMITATO, (ai sensi dell'art. 7/comma 9 del CdS), come da planimetria allegata, NEL PERIODO CHE VA DALL' 11 GIUGNO AL 17 SETTEMBRE P.V., CON ORARIO 20.30 06.00 g.s.;
- Nei giorni e negli orari sopra indicati è ammesso il transito in C.so Giannelli solamente alle seguenti categorie di veicoli:
 - 1. veicoli a servizio delle persone invalide;
 - 2. veicoli ad uso delle forze di polizia e mezzi di soccorso;
 - 3. veicoli adibiti a carico e scarico merci;
 - 4. veicoli privati delle persone residenti nella zona, solo per consentire il raggiungimento della propria abitazione o garage.
- Non si potrà accedere in C.so Giannelli da Via Leopardi.



COMUNE di URBISAGLIA

Provincia di Macerata C.so Giannelli 45 – Codice Fiscale 00264420431 <u>UFFICIO POLIZIA MUNICIPALE</u> Tel. 0733.512651 # Fax 0733.50367

E@Mail poliziamunicipale@urbisaglia.sinp.net

AVVERTE

che in caso di inosservanza di quanto prescritto con la presente si procederà ai sensi dell'art. 7 comma 13 del Codice della Strada per inosservanza del divieto di circolazione.

INFORMA

che avverso il presente provvedimento è ammesso ricorso entro 60 giorni al Ministero dei LL.PP. da notificarsi a mezzo raccomandata A.R. all'Ispettorato Generale per la Circolazione e Sicurezza Stradale del Ministero dei LL.PP., Via Nomentana 2 00161 ROMA, ed a questo Comune, Corso Giannelli, 45 62010 URBISAGLIA (MC) ai sensi dell'art. 37/co. 3 del D.Lgs. 285/92 (Nuovo C.d.S.) e s.m.i. e dell'art. 70/co. 1 del D.P.R. 495/92 e s.m.i. (Regolamento Nuovo Codice della Strada).

La presente ordinanza viene resa nota alla cittadinanza mediante la sua pubblicazione all'Albo telematico del Comune di Urbisaglia, all'indirizzo mail www.urbisaglia.sinp.net, e mediante l'apposizione di tutta la segnaletica stradale di divieti e obblighi, prescritta dall'art. 21 del D. Lgs. 285/92 e dagli artt. 30-43 del D.P.R. 495/82: tutta la segnaletica dovrà essere tenuta in perfetta efficienza sia di giorno che di notte.

Copia della presente ordinanza viene trasmessa all'Ufficio Tecnico comunale per l'apposizione della relativa segnaletica e alla locale Stazione Carabinieri.

L'Ufficio Tecnico Comunale e' incaricato della posa in opera e alla cura della segnaletica necessaria, di concerto con l'Ufficio di Polizia Municipale.

Sono incaricati dell'esecuzione della presente Ordinanza tutti i Funzionari ed Agenti di cui all'art. 12 del D. Lgs. 285/92.

E' fatto obbligo a chiunque spetti, di osservare e far osservare la presente ordinanza.;

Dalla Residenza Municipale lì 06/06/2018

IL SINDACO

ubiteo Paolo Francesco